

[Путин 2000 – 2014 гг. Промежуточные итоги: диверсификация, модернизация и роль](#)

[государства в российской экономике](#)

[Витгенштейновский взгляд на российскую экономику](#)

[Йон Хеллеви́г](#)

[Декабрь 2014](#)

[Исследование Awara Group](#)

Это исследование доказало неправоту легенд о положении и динамике развития российской экономики, которые так охотно распространяют западные аналитики и псевдо либеральные российские ученые и политики. Вопреки утверждениям, что Россия «ничего не производит» и беззаботно «полагается на нефтегазовую ренту», «пренебрегая» необходимостью диверсификации и модернизации, сейчас становится очевидным, что российская экономика вполне жизнеспособна и демонстрирует впечатляющие результаты. Мы должны быть весьма удовлетворены результатами, достигнутыми за десятилетие. Но при этом мы никоим образом не считаем, что Россия может почивать на лаврах. Речь не идёт о том, что российская экономика находится в идеальном состоянии, она далека от этого. (Хотя, с другой стороны, возникает вопрос, в какой стране состояние экономики можно охарактеризовать как идеальное?) Речь идёт о том, что российская экономика достигла первичной зрелости, что обеспечивает ей надёжную базу для последующего рывка к дальнейшей индустриализации и созданию развитого промышленного производства, использующего самые передовые технологии. Именно поэтому мы уверены в том, что Россия сможет совершить «настоящий индустриальный рывок», о котором недавно говорил президент Путин. Путин предполагает создание сильных национальных компаний в машиностроительной и обрабатывающих отраслях, способных стать крупными экспортёрами промышленных

Добавил(а) Социология
15.01.15 12:22 -

товары, конкурентоспособных на мировых рынках. По словам Путина, это также послужит мощным стимулом для новых инвестиций в прикладную науку и НИОКР в областях машино- и приборостроения. Основываясь на достигнутых результатах, считаем, что поставленные цели достижимы.